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3．デマンド登録者アンケート調査結果 
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デマンド交通のこれまでの課題や第４次実証運行に向けたダイヤ
変更等の参考にするために実施したアンケート結果 
 

 

 

 

 

 
 

項目 内容 

期間 平成26年7月 

方法 郵送回収 

主な内容 予約に関して等 

対象者 全ての登録者 

配布数 606票 

回収集 269票 

回収率 44.4％ 



Q1.デマンド交通を実際に利用したことがあるか？ 
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■合計で約48％が『利用したことがある』と回答 

■根木名ルートが、他に比べ59.5％で最も高い 
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Q２.デマンド交通を往復で利用するか？ 

■合計で約69％が『往復で利用する』と回答しており、その割合は高い 

■根木名ルート、十倉ルートの割合が74.5～76.5％で高い 
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Q３.帰りの予約方法は？ 

■合計で約71.9％が『行の予約時に帰りの予約も合わせて行う』と回答しており、定
時定路線のような使われ方をしている 

■高松ルートの割合が84.6％で他に比べ高い 
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Q４.帰りの予約を携帯電話以外からする理由？ 

■十倉ルートでは携帯電話を持っていない割合が50.0％で他に比べ高い 

■その他は帰りの時間が決まっている、固定電話の方が安心等である 
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Q５-1.行きだけ利用する理由？ 

■帰りは１時間前までの予約が難しいからが約44.1％ 

■予約ができないや煩わしい等の回答は非常に少ない 

※母数が少ないことから合計のみ表記 
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Q5-2.行きだけ利用する理由で、１時間前の予約が難しい理由は？ 

■「病院で帰りの時間が分からない」が約46.7％ 

※母数が少ないことから合計のみ表記 

46.7 26.7 26.7
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合計
(n=15)

行きだけ利用する理由で、１時間前の予約が難しい理由は？

病院で帰りの時間がわからない その他 無回答
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Q6.デマンド交通の利便性を高める施策は？ 

■合計で、『他の交通との乗継がしやすいようにする』、『事前の登録がなくても利用
できるようにする』※と回答した割合が高い 

※）「予約をしなくても利用できるようにする」の回答も含まれていると想定される 


